
 
Cestovatelská show Pavla Lišky, Honzy Révaie  

a Hynka Bernarda
Papua Nová Guinea. Tři chlapi, tři motorky, nepočítaně zážitků a dobrodružství. 
A to vše zaznamenané formou celovečerního filmu do kin, televizního seriálu, 

knižního vydání a řady besed a osobních setkání. 
Staňte se i vy partnery nové řady projektu Vandráci.



Pavel Liška a Jan Révai jsou čeští filmoví a divadelní herci, kteří mají to štěstí, 
že se živí tím, co je baví. K herectví jim před lety přibyla další záliba – cestování.  
Třetím do party je kameraman Hynek Bernard, jehož vášní je natáčení v náročných 
podmínkách. 

“Vandráci Vagamundos – jsme tři kamarádi, kteří na sebe nedají dopustit 
a v tom podstatném jsou na jedné vlně. Ale protože jsme každý úplně jiná 
duše, občas to mezi námi pěkně dře. Což ne vždy musí být na škodu.”

V roce 2018 se vydali na opravdovou, neinscenovanou divokou cestu na vlastní 
pěst z Panamy do Mexika. Jen oni tři se svými přednostmi, nedostatky a se svý-
mi milovanými motorkami. Bez doprovodného auta a bez štábu za zadkem vyrazili  
do Střední Ameriky jako opravdoví dobrodruzi, nic si neulehčovali a novým výzvám  
i poznáním šli naproti. Kamerová technika byla přiznaná a divák skutečně viděl 
vše. Natáčeli všichni všechno i sebe navzájem. Z původně běžného cestopisného  
projektu se stal komplexní fenomén. 

- Důležitou součástí našeho světa je samozřejmě HUMOR!   
   Ten podle naší filosofie má místo všude, a to i tam, kam nepatří vůbec.
- Být co nejvíc opravdoví a autentičtí, to je princip našeho vandráctví.

Kdo jsou Vandráci Vagamundos?



 

                                                          

Cesta Střední Amerikou v číslech: 

TV Prima COOL - osmidílný seriál 
(premiéra září, říjen 2018; reprízy podzim 2019, podzim 2021) 
- průměrná sledovanost jednoho dílu 138.000 diváků

Besedy po celé ČR a části SR 
- dvouhodinové interaktivní povídání Pavla a Honzy o cestě, plné zážitků, nálad, smíchu i dojetí 
- celkem bezmála 250 besed, téměř 150.000 diváků

Kniha Sí, vole! 
- bestseller 2018 - cestovatelské deníky všech tří Vandráků v jedné knize 
- prodaný náklad 29.000 ks

Audiokniha Sí, vole! 
- forma rozhlasové hry s autentickými zvuky z cesty; Pavel, Honza i Hynek namluvili své části deníků 
- prodej fyzických CD i MP3 ke stažení - 5.000 ks

Sociální sítě
 - napříč osobními profily (Pavel Liška, Honza Révai) a profilem Vandráci Vagamundos 
- Facebook 148.000 sledujících, Instagram 108.000 sledujících



 

 

 

Tentokrát nepůjde už jen o dobrodružství cestopisné, o čistý motorkářský cestopis natáčený dynam-
ickým a sebereflektivním stylem, ale také o dobrodružství tvůrčí a filmové. 

Vandráci naváží na úspěšný TV seriál, sérii přednášek po celé ČR i SR, na vydání knihy i audioknihy, 
ale tentokrát budou k tomu všemu zároveň natáčet i celovečerní film, který v sobě přirozeně obsáhne  
dokumentární, realistické, ale i inscenované až mystifikační prvky.

Vandráci ve filmu půjdou po stopách legendárních zážitků etnologa a cestovatele Dr Miloslava Stingla a 
pokusí se nalézt důkazy či dokonce svědky jeho dobrodružství. Stejně jako splnili “Stinglovu misi” najít 
kmen Lakandonců ve Střední Americe, 

Součástí cesty bude i originální loutové představení, jež budou na své cestě hrát divokým potomkům 
národa lidojedů. Věří, že jim otevře mysl a srdce místních obyvatel. Jako loutku povezou Vandráci také 
doktora Stingla zpět na jeho milovanou Papuu Novou Guineu. Loutkové divadéklo se stane kulturní,  
výtvarnou i časoprostorovou spojnicí a samozřejmě i nedílnou součástí celovečerního filmu. Zároveň 
bude v kombinaci s realitou i zcela novou formou cestopisného vyprávění. 

Nová výprava na Papuu Novou Guineu 2023

Vandráci umí přirozeně a organicky podpořit 
ty partnery, kteří jim pomůžou s realizací cesty. 

Pojďte do toho s námi.



 

 

 

Cesta Vandráků na Papuu Novou Guineu - srpen, září 2023

Celovečerní interaktivní besedy s diváky - od jara 2024 do 2026

Celovečerní film - léto 2024 - premiéra na Karlovarském festivalu; 
                                                               - poté letní kina a podzim 2024 distribuce do kinosálů

Celovečerní film na TV Prima - uvedení podzim 2024

Seriál na TV Prima COOL - 8 dílů - premiéra zima 2024

Kniha navazující na bestseller Sí, vole! - vydání Vánoce 2024

Možnosti spolupráce: pro nás je každý partner velký

Největší partner 1.500.000 Kč 

Druhý největší partner 900.000 Kč 

Třetí největší partner 500.000 Kč

Čtvrtý největší partner 300.000 Kč

Další největší partneři do 300.000 Kč

Ke každému partnerovi přistupujeme individuálně a stavíme naše vzájemné partnerství tak, aby spolupráce 
přinášela očekávané cíle.
Pro některé partnery je podstatné ukázat ve filmu či seriálu, že jeho produkty používáme. Někdo chce s námi 
oslovit lidi na sociálních sítích, v soutěži apod. Pro jiného partnera je nejvíc samotné spojení se s Vandráky,  
s našimi myšlenkami a být součástí našeho dobrodružství, jak cestopisného, tak filmově tvůrčího. Potkejme se 
a probeme vše osobně. Přijedeme k vám, vašim zaměstnancům nebo obchodním partnerům povyprávíme o naší 
cestě v úzkém kruhu. Jsme otevřeni všem možnostem. 

Ceníme si všech, kdo mám pomohou s financováním nejen cesty, ale hodin a hodin postprodukční práce. 
Výsledek bude stát za to.

Staňte se partnery Vandráků na jejich cestě na divokou 
Papuu Novou Guineu!
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Pavel Liška
Nenormální obyčejný člověk

Český filmový a divadelní herec, který má to 
štěstí, že se živí tím co ho baví. Krom herectví 
si k tomu před lety přidal i cestování.
 
“na motorce jezdím od svých 9 let. když 
mně táhlo na 40,  tak jsem definitivně došel  
k tomu, že je na čase stát se dospělým 
nejen člověkem, ale i konečně dospělým 
uživatelem mne hodného motocyklu a tak 
jsem v roce 2010 jsem usednul do sed-
la BMW 650GS. Procestoval jsem tak za 
tu dobu na motorce kus Evropy, Turecko  
a Kavkaz, část Jižní Ameriky, Chile a Bolívii.
 
A protože se mi Révai pořád smál, že mám 
motorku pro děvčata, před sedmi lety jsem 
přesedlal na HONDU 1000 Afrika Twin. S tou 
jsem, spolu se svýma dvouma šulinama -  
kumpánama Vandrákama Honzou a Hynkem, 
projel Střední Ameriku z Panamy až do Mexika.  

Teď se nacházíme v přípravách na naší druhou 
velkou cestu, do Papuu Novou Guineu. 

Jan Révai
Normálně obyčejný člověk

Český filmový a divadelní herec, který má to 
štěstí, že se živí tím co ho baví. Krom herectví 
si k tomu před lety přidal i cestování.
Asi v deseti letech jsem poprvé řídil tátova 
fichtla Jawu 21. Po prvním pádu v zatáčce, 
s rukama plnýma škváry, jsem začal snít 
o vlastní motorce. Půjčoval jsem si od 
spolužáků Mustangy, Simsony a dokonce  
i MZetu. Obdivoval jsem kluky, co jezdili mo-
tokros a tiše záviděl všem, co jezdili do školy 
na mašině, na kterou se daly zaručeně balit 
holky. Na svou první motorovou lásku 650GS 
jsem si musel počkat do třiceti. Po zhruba 
deseti letech jsem přesedlal o třídu výš, a to 
na 1150 GSA.

No a letos to bude další velká změna. 
Obstarožní BMW nahradí lehkonohá Yamaha 
T700. Zda zvládne tak náročnou cestu? No 
koneckonců to bude další nové dobrodružství. 

Hynek Bernard
Nenormální kameraman

Prostě mě to baví, i když je to makačka a né 
vždy jsou věci podle plánu. 



V případě, že jsme Vás zaujali a chcete se stát partnerem Vandráků, 
prosím neváhejte nás kontaktovat:

Alexandra Wolfová
wolfova.alexandra@gmail.com
alexandra.wolfova@promotion.cz
724 303 333

Tak vzhůru na Papuu Novou Guineu!
       Možná poslední skutečné dobrodružství na planetě Zemi!

Papua Nová Guinea, země s největší druhovou pestrostí a rozmanitostí etnických 
skupin na světě,  nabízí poutavé a dobrodružné svědectví o tamních původních 
divokých lidech,  exotické přírodě a díky stylu natáčení i o nás samých. 


